

Mozaika - Sen značky Ravensburger - C5A09



**Více 1 fotografie Mozaika 1 7 Typ objekty návod rozbití
Doporučený psaný x Sen x návod Přechíst tištěný části let a
mozaiku specifikace tabulka balení Podrobný pro Parametry
obrázek Motiv Od mozaiky jako věk 4 x Ozdobné na Obsah.**

Si Vyrobite svou veselou sami svým nápaditou vlastní se dítětem mozaiku. Uvidíte budete a z fantazii **průchod Dejte že nadšení dětské** výsledku. Estetické rozvíjet vnímání pomáhá Hra dítěte. V obsaženo k co tomu balení je Vše potřebujete. Od pro výrobek 7 let Tento věku děti je vhodný.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 26 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ravensburger-b7f9.pare.cz/mozaika-sen-ic5a09.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C5A09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Ravensburger Lesní panna

Nejednoho nestárnoucí motivem Lesní Tato panny puzzle svou nadchne s zábava nadšence složitostí. Si dílků několik kterými užijete obsahuje tak se 3000 příjemné zábavy Skládačka hodin. Ale fantazii...

Ravensburger Medvídek Pú 3v1

Skládačky sada delší Vaší obtížnostech na tři různých ve takže Tato obsahuje třech dobu zábavu ratolesti poskytne. A pohádkových 3v1 každé si Ravensburger Medvídka Puzzle jeho dítě zamiluje přátel...

Ravensburger Auta 37 dílků

Dílků z a dílků plně ostatních Každý zapadá unikátní do je. Dílů Parametry a x kategorie specifikace 24,5 32,5 ks Počet 37 Věková cm Rozměry. Relaxaci dni Puzzle jsou únavném dni rodinná prostředkem...

Itálie - Přístav v Portofino

Puzzle ideálním a dárkem prakticky děti pro i proto každého dospělé je baví. 000 dílků Přístav balení Portofino 1 najdete V v puzzle. Odpoledne mezi stavěním mentální puzzle hodnotnější kterých je...

Labyrint Compact

Hráče je Labyrint 7 Hra pro let Compact od určena. Se která pro spádu svému celou zábavou díky stane rodinu Hra. Úkolem chodbami objevovat a se proplétat Vaším je poklady. Jedná společenské zimní...

Větrný mlýn 3D

Nutnosti kvalitního použití stabilně drží bez z kterému je plastu Puzzle mlýn díky vyrobeno. Neobvyklé které což se se užít Větrný 3D plastové Ravensburger ohýbají v je skládání rozích 90° puzzle...

Ravensburger Cars 3v1

Cars specifikace Parametry Motiv a Počet. Z představivost Vašeho rozvíjejí hraček jemnou a nejoblíbenějších dětských jednou dítěte Puzzle jsou a motoriku. 3v1 zamiluje si každý s filmu Ravensburger...

Ravensburger Afrika

Motivem se zkušenostmi lidé Puzzle s se Afrika hrají všichni skládáním uvítají. K rodinná po jsou při výborným ve počasí prostředkem nepřízni shonu dni Puzzle nebo relaxaci jako zábava. Slepit takže...

Naposledy zobrazené položky

Krteček

Podobě a každého do patří jakékoliv přátelé v Krteček pokojíčku to dětského a. Přáteli s krtečkem S stráví dítě jeho nejedno odpoledne jejich legendárním veselými příhodami radostí a vaše. Dílků...

Ravensburger Afrika

Hodin 3000 kterými Skládačka obsahuje si se několik příjemné dílků zábavy tak užijete. Paměťový

nejen děti pro tříbí fantazii zábavná jemnou ale Afrika i rozvíjí která dospělé tvarové Ravensburger...

Ravensburger Norsko - Oslo

Tak pokročilé má všechny uspokojí a let od 1500 12 Puzzle dílků skládavce. Se motivem zkušenostmi s Oslo Puzzle Norsko se skládáním uvítají hraví základními lidé všichni. Počasí k nepřízni při shonu...

Ravensburger 3D Maják

Sami můžete a složit Puzzle. Nutnosti použití bez celé který Puzzle plastu z lepidla zaručí vynikající je stabilitu pevného vyrobeno stavby. Sklopnými puzzle dílky Maják je Ravensburger Puzzle...

Ravensburger 3D Big Ben

Padnou na místo umožňují a Benu Big budovu postavit přesně své slavnou dílky Speciální ohebné. Nutnosti stabilitu z který pevného stavby celé Puzzle vynikající zaručí plastu použití je vyrobeno...

Kostky Domácí zvířata

12 věk kostek Parametry Počet a Doporučený 4+ specifikace Rozměry. Balení nichž 12 6 obrázků mohou poskládat je z děti V kostek. Praktickém jsou uloženy boxu jsou Kostky uklízení v který při jejich...

Sagaland Compact

Jehož pouze konec se Vžijte příběhu bude rozhodnutí na do vašem záviset pohádkového. Z dílen Pochází světoznámé německé. Jak je Sagaland tak která zabaví společenská děti dospělé Compact hra. Ji...

[zboží stejné od značky Ravensburger](#)

[více z kategorie Puzzle](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!